Ilapma yuenuueckasa 08yxmecmuasn ¢ HAK10HOM KPbLUKU CO CHLYTbAMU. Iopsinox coopku

ITapra npenHa3HadeHa U1 3aHATHI yYalluXCs. 1. [Mpu mnomomu koHpupMaToB 7x70 mpousBecTn CcOOPKY IIUTA
Credudukauua Ha kpenex, dupHUMYpY Credugukauus wo ACN agmusupobankoe 16 M nepeaHero (1mo3.2r) ¢ MeTALTMYEeCKUMH CTOHKaMH, MpelBapUTEeIHO Ha/leB
Houmenobanue Koa-Bo Fomofas demans C MPOTHBOIIOJIIOKHBIX CTOPOH Ha J[Ba KOH(pUpMaTa (BEepXHHE) KPIOYKH.
Goam M&*20  T[OCT 7801 12 Moz. Founennbarue, [on-0o Onuka  |Wupuna 2. 3akpenure KpBIIKY cTona (103.24B) K MeTaUTOKapkacy ¢
Boam Méx25 TOCT 7801 ? ? 2 |Jkpaw 1 960 2LB85 MoMOIIbI0 00nTOB MebenpHbIX M6X30 u raiikm Dpukcona M6x12. [lanee
Boam MB35 [OCT 7798 6 24 B|Kpawka 1 12000500 3aKperuTe K CTOJICIIHUIIC YCTAHOBUB TEHAIBl HA CBOM MECTa C ITOMOIIBIO
Boam medenswwl M6*30 [OCT 7801 |2 urypynos 3.5x16.
Mooka M6 TOCT 5927 T4 3. Jlayee 3akpenuTh CHACHUE K METAJIOKapKacy ¢ MOMOIIBI0 0OJITOB
Modka M8 TOCT 5927 Z M6x20 u raiiku M6. [lanee npukpenuTe CIUHKY aHATOTHYHO CHACHUIO.
Moukd ¢ gagnuem DIN 8923 4 4, His  OkoHuUaTenbHOM COOpKM TPHUKPYTHTE pacToMaT K MIUTY
ko Spurcoda ME*12 z NepeiHeMy C MOMOIIBI0 OONTOB MeOenbHBIX MO6x25, OONTHl HYXKHO
Kangupmam 7x70 - 3aKPEIUIATh MUISIIKAMA C BHENIHEHW CTOPOHBI, ¥ raek M6 U K KPBIIIKE CTOJIa
Cuderue U3 GoHeps 2pp ? Z (1103.24B) mIypymamu, TaK 4To Obl KOPITyC pacToMara ObLI NPHMKPEIUIEH K
Chudka u3 gareps 2p.p 1-7 Z HIUTY TIEpeIHEMY, 3YObSIMHU K YUCHHUKY, @ “SI3bIKOM” K CTOJICIIHHIIC.
PerynmupoBKy u3/1enus o poCTOBBIM I'PYIIIIaM CIIETyeT
Nil i’ MPOU3BOJNTH 10 Havaja cOOpku. PerynupoBka coOpaHHOTO CTOJA MO

BBICOTE BBITIONHSETCS cleaytomumM oopazom: 1. PackpyTtuts 6GonaToBoe
COEIMHEHHE B CTOWKAX CTOJIA. BHITTONHNTE PEeryimMpoBKy Ha Tpedyemyro
POCTOBYIO Ipymiy. 2. 3aKaTh BCE BAHTOBBIE COCMHEHHS.

g

[~ -

L™ O 18— 3 1w

IIpumeyanue: B mporecce dKCIUTyaTalid MPOUCXOIMT OCIAOJICHUE
OonroBoro coequHeHUs. Bo n3bekaHne pacmiaThIBaHUS W CKPHITA U3ICTTUS
HEO0OXOAMMO TIEPUOTUICCKH TTOIKPYIHBATh TAUKH.



Okcmiyaranus Medesnn 000 «Yumeobenvnpogh»
COXpaHHOCTB U OOJI'OBECYHOCTH MeOeaIn 3aBHUCUT OT

NpaBUIBHOTO HCIONB30BaHMA M yxona 3a Hed. ObOeperaiite
INOBEPXHOCTH  M3ACIUSA  OT  MEXAaHWYECKHMX  IIOBPEXKICHHU.
[leproaruecku MOAKPYYMUBAWTE LIYPYIIBI U BUHTHL. Y JAJICHUE IIBLUIN
CJIelyeT MPOU3BOIUTD MATKOU TKAHBIO.
TpancnopTUpoBKa U XpaHEeHHUE

MeOenb TpaHCHOPTHPYETCS B 3aKPBITBIX TPAaHCIOPTHBIX
cpeacTBax. M3nenus AOMKHBI XpPaHUTHCA B KPBITBIX MOMELICHHSX
MpyU TeMIlepaType HE HUXKE IUIIOC 2 rpagyca U OTHOCUTEIbHOM

BJIA)KHOCTHU BO3JyXa OT 45 0 70%. TACIIOPT I/I3I[E.J-H/Iﬂ
IHopsinok npeabsiBJIeHUS NPeTeH3Hil
[IpereH3un Mo kadecTBy MeOeld MPUHUMAIOTCS B TCUCHUE HapTa yueHH4YecKas VIIPTHcT2.24

TapaHTHUHHOTO CPOKa JKCIUTyaTalluM W3AeNus - 24 mecsma co JTHS
npuoOpereHuss Ha npeanpustuu. lIpeTeH3uu, NMosBHUBIIMECS H3-3a
HECOOJIIOICHHST TPAaBWJI SKCIUTyaTalldd W yxojJa 3a MeOelbio, He
MPUHUMAIOTCSL.

IIpuMevaHue: U3rOTOBUTEIH BEJIET IMMOCTOSTHHYIO Pa0dOTy 1O
COBepH_IeHCTBOBaHI/IIO n3aCIInd U MOXKXCET BHOCUTH HU3MCHCHUSA II0
JKEeJTaHMIO 3aKa3uuka B npeaenax aectpyromero ['OCT.

x:x Yuymebenbnpod

Ten. B PB (Munck): +375 (29) 555-52-10 | B Tl
Haur caiit 8 MHTepHETE: www.uch-mebel.by ’ : : i e
E-mail: uchmebelprof@yandex.by _ , |



mailto:uchmebelprof@yandex.by

